
 

 

 
 

Közlemény 
 

 
 
2012. január elsejétől elindult Magyarország legújabb politikai és gazdasági információs 
csatornája a Parlament Televízió, amely az Önök hasznos televíziója.  
 
Hasznos, mert nézőinket első kézből tájékoztatjuk a Magyar Országgyűlés működéséről, a 
törvényhozás folyamatáról. Hasznos, mert az információk segítségével Önök is megértik, 
hogy milyen következményei vannak a döntéseknek, amelyek befolyásolják, sőt 
meghatározzák mindennapjainkat.  

 
Logo és Műsortematika 
A csatorna logója a P+, amellyel azt erősítjük, hogy a Parlamenti közvetítéseken túl 
ismeretterjesztő sorozatainkban, magazinműsorainkban a mindennapi élethez folyamatos 
plusz (+) információkat, praktikus tanácsokat adunk, pozitív példákat mutatunk. 
 
Elemző és háttérműsorainkban az országgyűlési, fővárosi közgyűlési, európai parlamenti 
plenáris és bizottsági ülések munkáinak, valamint a szomszédos országok 
törvényhozásainak magyar nemzetet érintő témáinak bemutatása kapnak jelentős szerepet. 
 
A Parlament Televízió vállalt célja, hogy közérthetően magyarázzuk el a világban és a 
hazánkban zajló gazdasági folymatokat.  
 
A képernyőn folymatosan frissülő tőzsdei adatokat, időjárás információkat, valamint aktuális 
híreket láthatnak. 
 
A műsorstruktúra szerves részeit képezik azok a rövidfilmek, hangulatklippek, amelyek a 
hazaszeretetről, a magyarságról, a szülőföldről, és az Országház történetéről mesélnek.  

 
Alapító tagok, munkatársak 
A Parlament TV tulajdonosai és kreatív alkotói 2002-ben Magyarország elsőszámú 
hírszolgáltató televíziójaként alapították meg és közel 2 évig irányították a Hír Tv-t, amely 
az indulást követő 1 éven belül, 2003-ban megkapta a Prima díjat elektronikus sajtó 
kategóriában és a Prima Primissima közönségdíját. 



 

 

A szerkesztőségben dolgozókat kizárólag szakmai és emberi érdemeik alapján választottuk. 
Mindannyian tudjuk, felelősség minden leírt, kimondott szó, mondat. A televízió vezető 
munkatársai filmes és televíziós műsorkészítésben sikereket elért, értéket teremtő emberek, 
alkotótársak.  

 
Képi világ 
Egységes arculati elemek, letisztult elegancia. 

 
Üzenet 
Legfőbb elhivatottságunk a magyar társadalomban való közösségvállalás, az összefogás 
elősegítése és közvetítése. A Parlament Televízió a magyar polgárok, családok, egyetemisták, 
pályakezdők, munkáltatók-munkavállalók, kis- és középvállalkozók, valamint az üzleti élet 
vezetőinek kedvenc csatornájává válhat. 
 
Törekszünk arra, hogy a Parlament Televízó legyen Magyarország egyik legtartalmasabb, 
egységes képi világú, és hasznos televíziója. 

 
Szlogen 
Parlament TV, a hasznos televízió 

 
Sugárzás, Terjesztés 
A Parlament Tv műsora 2012. január elsejétől az AMOS-3 műholdról, január 5-től pedig a  
T-Home különböző televíziós platformjain (iptv, analóg és digitális kábel tv, sat tv) érhető 
el. A csatornát a médiahatóság közösségi médiaszolgáltatóként vette nyilvántartásba, az 
ezzel járó behatárolt terjesztési lehetőségek ellenére a csatorna továbbításáról az összes 
terjesztési platformmal a tárgyalások folyamatban vannak. 
 
 
A közleményt kiadta: A Parlament TV Zrt. 2012. január harmadikán. 


